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La prise de rendez-vous 
Avez-vous été satisfait (e) du délai d'obtention de votre 

rendez-vous ? 

Si vous avez pris rendez-vous vous- 
même auprès du secrétariat 

d'imagerie, avez-vous été satisfait (e) 
du contact avec la secrétaire ? 
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Très satisfait(e) 
Peu satisfait(e) 

Satisfait(e) 
Insatisfait(e) 

Très satisfait(e) 
Peu satisfait(e) 

Satisfait(e) 
Insatisfait(e) 

 
 

 

Les informations préalables à votre 
examen (détails du rendez-vous, 
documents à apporter...) vous ont 

semblé : 
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L'accueil 
Avez-vous été satisfait(e) de la prise en charge par le 

secrétariat à votre arrivée ? (Ecoute, disponibilité...) 
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Très compréhensibles 
Peu compréhensibles 

Compréhensibles 
Incompréhensibles 

Très satisfait(e) 
Peu satisfait(e) 

Satisfait(e) 
Insatisfait(e) 
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Avez-vous été satisfait (e) du temps et 
des conditions d'attente avant 

l'examen ? 
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L'examen 
Avez-vous été satisfait (e) de la relation avec le 

personnel soignant, manipulateur radio (explications, 

disponibilité, écoute) ? 
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Très satisfait(e) 
Peu satisfait(e) 

Satisfait(e) 
Insatisfait(e) 

Très satisfait(e) 
Peu satisfait(e) 

Satisfait(e) 
Insatisfait(e) 

 
 

 

Les informations et explications 
délivrées par le manipulateur sur le 
déroulement de l'examen vous ont 

paru : 
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Avez-vous été satisfait (e) des 
conditions d'examen (installation, 
respect de la pudeur, injection...) ? 
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Très compréhensibles 
Peu compréhensibles 

Compréhensibles 
Incompréhensibles 

Très satisfait(e) 
Peu satisfait(e) 

Satisfait(e) 
Insatisfait(e) 
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Avez-vous souhaité voir un radiologue 
? 

Si OUI , avez-vous pu voir le 
radiologue ? 
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OUI NON OUI NON 

 
 

 

Appréciation globale 
Quelle est votre appréciation globale de votre passage 

au sein de notre centre d'imagerie ? 
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Très satisfait(e) Satisfait(e) 
Peu satisfait(e) Insatisfait(e) 
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Recommanderiez-vous notre Centre 
d'Imagerie à un ami ou un proche 

devant passer un examen similaire au 
vôtre ? 
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OUI NON 
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Quel examen avez-vous eu ? 
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